

Заранее организаторами был объявлен конкурс на лучший костюм среди парней и девушек, и когда победители были определены, их ждал приятный сюрприз – девушка получила сертификат на час студийной фотосъемки у Юлии Ефимовой, а парень – право погонять на картодроме «Вираж». Кроме того, победителям достались и подарки от спонсора: «СИНЕМА ПАРК» предоставил пригласительные на увлекательные премьеры сезона.

Одним из ярких событий мероприятия было выступление студента, исполнившего битбокс популярных композиций современности. Запоминающимся было и зажигательное шоу студии «Vanilii», после которого был проведён танцевальный конкурс, и самые активные получили сертификаты на пробные мастер-классы.

Хотелось бы выразить огромную благодарность Евгению Григорьеву, ведущему, который ни на минуту не отпускал внимание публики, а также диджеям клуба «Новый Вавилон». Ребята постарались на славу, и теперь все ждут следующую Профсоюзную вечеринку. Будьте готовы: кто знает, что ещё мы придумаем?

«Cinema party»

28.11.2011 00:00

---



[01.11.22/Приглашение на кинопоказ в Библиотеку РГФ](#) <http://Библиотека.РГФ.ру/news/2>